

《空姐》吸金8000万 姚晨被曝曾遭华谊“退货”



姚晨主演的新剧《与空姐在一起的日子》近日高调收官,该剧贴片广告帮助央视赚进创纪录的8000万元。尽管如今是华谊兄弟力捧的“喜剧一姐”,但有知情人告诉记者,姚晨曾遭华谊“退货”。

其实,姚晨和华谊早在2007年就曾有交接洽,当时主演完《武林外传》一夜爆红的姚晨曾向华谊兄弟公司示好,希望能够加盟到旗下发展。但当时华谊认为姚晨戏路相对局限,因此以她并不适合华谊的明星路子为由拒绝了她。直到去年《潜伏》中的“翠平”一角征服观众,也彻底征服了华谊的众高管们。 小文



殷有璨

方梓媛

中国内地首例被执法部门查处的假唱案件4月1日尘埃落定。据《四川日报》报道,被相关部门查处并认定商业演出过程中假唱的演员方梓媛和殷有璨,当日分别向四川省双流县文体局缴纳2.5万元罚款(报道称罚款总额为5万元,两次缴清)。在4月4日央视一套的《今日说法》栏目中,详细披露该案的查处过程。



当了一次拉拉队,罚了五万 全国“假唱第一案”尘埃落定

假唱女歌手缴纳罚款,央视《今日说法》点名

伊能静玩刺青求复合? 裸背刺青作宣传单曲



与“哈林”庾澄庆离婚后的伊能静,加盟齐秦的“美梦成真”唱片公司,砸千万台币成本发行单曲《春暖花开》,象征离婚后重获新生,造型上更大手笔赴东京置装,以一袭著名设计师川久保玲的春装,露出性感美背,后背还请刺青师傅手绘图案,颇有新意。日前传出,伊能静发短信要求与庾澄庆复合,让外界好奇两人关系。伊能静明日将举办发片记者会,她声称“我准备好了”,将直面外界的问题。 吴绮

【连锁反应】

首例假唱案,让春晚震动?

这起内地的“假唱第一案”年初曝光时,已经引起一系列连锁反应。比如央视春晚每年都要经受“假唱”质疑,虎年春晚也不例外。虽然春晚节目组多次表示“春晚近年来都是真唱,无论多大牌的演员都一样”,但是一位业内人士透露,如果没有“假唱第一案”这个事,春晚导演组很可能对某些大牌“特赦”,当时“正在风头上,绝对没人敢假唱”。

【案情回放】

首例假唱案,文化部重点督办

2009年9月19日晚,四川永艺演出有限公司在成都双流国际网球中心举办“黄圣依个人演唱会”,四川省文化厅和双流县文体局执法人员在对该场演唱会监管中发现,演员方梓媛演唱的《单身舞步》、殷有璨演唱的《火》和《情醉人间》涉嫌假唱。“当时我们兵分三路,一路在看台进行录像取证,一路在文化部专家的指导下,对音频进行全程录音,一路对现场使用的伴奏音频U盘进行现场封存。”当日负责执法的谭万春称,演出结束后,执法人员在封存U盘音频数据时遭到拒绝。“他们把U盘扔到场外,幸好被保安捡到后归还我们”。为了尽快对此案定性,稽查总队去年10月份将现场资料、U盘等文件送到文化部市场司鉴定。

“市场司专家鉴定后,认定方梓媛、殷有璨两名歌手在演唱时,话筒音轨是没有信号的,证实是用事先录好的歌曲代替现场演唱,属于假唱。”之后,四川省文化厅通过调查取证,认定了上述两名演员以假唱欺骗观众的违规事实,遂依照国

家有关演出法律法规,将此案移交成都市双流县文化体育和新闻出版局处理。据四川省文化厅市场稽查总队副队长谭万春介绍,根据《营业性演出管理条例》第四十七条规定,执法部门对方梓媛、殷有璨分别给予5万元行政处罚,剩余的罚款将分两次缴清。

【假唱歌手说】

当了一次拉拉队,付出惨重代价

今年2月,方梓媛和殷有璨已经公开道歉并表示愿意接受处罚。但对于最低5万元的处罚额度,两人表示吃不消。在接受记者采访时,两人异口同声地表示:“我们两个刚刚走出校门,没有任何收入。目前,我们还在北京接受艺术培训。关键是我们是租房的北漂一族,拍戏都是跑龙套,又没有任何商业演出。在北京生存都很困难,全靠父母资助我们。我们的父母也都是普通家庭,这些年,都是借钱供养我们上艺校。如果至少处罚5万元,这么高的罚款,我们真的交不起啊!我们认错态度这么好,如果硬要罚我们5万元,我们只好请求双流县文体局,看能不能打白条欠款,争取在两年内,我们去拍戏、打工挣钱交完,看行不行?”

成都女孩方梓媛伤感地告诉记者:“我们真的好划不着哦,我们是舞蹈演员、影视演员,压根儿就不算歌星。第一次登台,为黄圣依个唱当嘉宾暖场跳舞唱歌,当了一次拉拉队,就付出了这么惨重的代价,还让中央电视台曝光。真的感到很丢人!我们还年轻,我们会吸取教训,真的希望四川省文化市场稽查总队和双流县文体局,能给我们一条出路,不能一棍子把我们打死!我们还想好好地奋斗。”



央视点名

杜绝假唱,落实到人头

中央电视台《今日说法》栏目4月4日详细披露该案的查处过程,并邀请了著名歌唱家李丹阳就假唱现象进行探讨。李丹阳与主持人分析假唱有诸多因素,比如,一些大型晚会为了保证播出质量,导演组允许演员还音,或者非人力不能抗拒,演员生病了或临时特殊情况,或者个别演员由于演唱功力不够不能在现场完美呈现自己的声音所以采取还音形式等。

假唱现象造成的社会影响恶劣,李丹阳认为首先会造成演艺市场不正当竞争,也不利于演员的成长,阻碍真正的艺术人才施展才华。文化部针对假唱现象也推出了相关政策,要求商演一定真唱,但还需完善国家法律法规,对演出审批事项严格把关,把杜绝假唱落实到人头,以及加大行业监督、群众监督、增强健康的演唱意识,才能促进文化更快更好地发展。 综合

植丽草——美丽热线 66226796
问题性肌肤权威理疗专家
 主治: 祛斑、祛痘、眼部护理内调外治结合仪器
 地址: 大上海城4楼C4-07玉魁儿休闲养生会馆

贺: 河南整形美容医院

走进美国

特邀出席 · 2010全美整形美容年会

享誉美国整形界的中国机构

2010年3月,我院应邀出席在美国迈阿密举办的全美整形美容年会,13国度定位吸脂、黄金五线丰胸、黄金三要素隆鼻技术以及全皮肤管理理念等在美国获与会专家高度褒奖,标志着河南整形正式立足于欧美国际整形舞台。

全国十大知名整形机构 | **0371-65311888** | 请登陆 www.hnxyy.com
 地址: 郑州市文化路北段86号(科技市场南100米)

河南整形美容医院

4月女性狂欢节 · 数十个超值套餐畅享美丽

13国度定位吸脂: 满4个部位 8.8折, 免费赠送塑身衣

奢享美丽套餐 · 超值优惠自由定制

漂亮妈妈套餐
任意部位吸脂超低8.2折, 非手术医学美容减免高达1500元, 年轻化治疗减免高达4000元, 黄金五线丰胸减免高达10000元;

职场白领女性套餐
任意部位吸脂超低8.2折, 非手术医学美容减免高达1000元, 双眼皮、黄金三要素隆鼻、口内隐形瘦脸减免高达3000元;

夏日光子嫩肤计划
冰点脱毛、祛痘、紧致毛孔, 超低达7.2折, 8折封顶; 还可免费祛痣, 并有几率获赠美国进口防晒霜一支;

组团整形, 超值共享
2人同时消费, 可享8.8折优惠; 3人同时消费, 可享8.5折优惠; 4人同时消费, 可享8.2折优惠; 5人同时消费, 可享8折优惠

(更多优惠详情可来电咨询)